

Представитель РФ отметил, что в ООН недостаточно акцентируется важнейшая роль вопросов устойчивого развития в комплексе мер по предотвращению конфликтов, выделяя лишь климат из более широкого контекста, подчеркнув, что «содействие экономическому росту и социальному благополучию и борьба с неравенством являются важными элементами построения устойчивых обществ, способных эффективно адаптироваться к климатическим вызовам». Он также призвал развитые страны «вместо того, чтобы лишь наводнять все возможные процессы и органы этой популярной повесткой, прежде всего выполнить свои обязательства по предоставлению финансовых ресурсов и передаче технологий развивающимся странам для поддержки их усилий по адаптации к изменению климата и смягчению его последствий».

Подробнее: [https://russiaun.ru/ru/news/unsc\\_130623](https://russiaun.ru/ru/news/unsc_130623)